

**Protokoll der AStA-Sitzung vom 19.08.2015 (20150819-A-48-12)**

- TOP 1 – Begrüßung durch die AStA-Vorsitzende
- TOP 2 – Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 3 – Feststellung der Tagesordnung
- TOP 4 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
- TOP 5 – Gäste und Finanzierungsbeschlüsse
- TOP 6 – Bericht des Vorstandes
- TOP 7 – Berichte aus den Referaten
- TOP 8 – Berichte aus den Gremien
- TOP 9– Personalangelegenheiten
- TOP 10– Organisatorisches und Verschiedenes

**Anwesenheitsliste der 11. AStA-Sitzung des 48. AStA – 2015**

<b>Mitglieder</b>	<b>Von</b>	<b>Bis</b>	<b>Abw.</b>
<b>Vorsitz</b>			
Schmidt, David	14:15	16:04	
<b>Referentin beim Vorsitzenden</b>			
Demir, Nur	14:15	116:04	
<b>Finanzen</b>			
Heinrich, Jan	14:15	16:04	
<b>Referent beim Finanzier</b>			
Heinze, Sven	14:15	16:04	
<b>Kultur, Sport, Internationalismus&amp; politische Bildung</b>			
Azroufi, Fatima	14:15	16:04	
Berg, Ariane	14:15	16:04	
Bernhardt, Rebecca	14:15	16:04	
Brüggemann, Mathias			x
Niedballa, Justin	14:15	16:04	
Saidi, Mohamed-Ali			x
Waage, Philip	15:52	16:04	
Yilmaz, Nergiz			x
Zurkuhl, Lionel	14:15	16:04	
<b>Service und Kommunikation</b>			
Grabowski, Christian	14:15	16:04	
Jewanski, Kathrin	14:15	16:04	
Schütz, Susanne			x
Semenowicz, David	14:15	16:04	
Seydel, Nina	14:15	16:04	
Stallmeier, Marileen	14:15	16:04	
Schmidt, Felix	14:15	16:04	

<b>Hochschul-, Bildungs-, Sozial- &amp; Infrastrukturpolitik</b>			
Abbenhaus, Ann-Christin	14:15	16:04	
Dikman, Zeynep-Fatma			x
Fastabend, Moritz	14:15	16:04	
Garnhartner, Marius	14:15	16:04	
Graw, Maurizio			x
Greger, Daniel			x
Krüger, Philipp	14:15	16:04	
Paul, Simon			x
Singer, Marcel			x
Volmering, Christian			x
<b>Gäste</b>			
<b>FSVK</b>			
-			
<b>Studentische Senatsfraktion</b>			
-			
<b>Studierendenparlament</b>			
-			
<b>Vertreter*in der Studierenden im AkaFö-Verwaltungsrat</b>			
-			
<b>Vertreter des autonomen Schwulenreferates</b>			
-			
<b>Vertreterin des autonomen Frauen-/Lesbenreferates</b>			
-			
<b>Vertreter*in des autonomen AusländerInnenreferates</b>			
-			
<b>Vertreter*in des autonomen Referates für Studierende mit Behinderungen und sonstigen Beeinträchtigungen</b>			
-			
<b>Vertreter*in des IBS</b>			
-			
<b>Sonstige:</b>			

**TOP 1 – Begrüßung durch die AStA-Vorsitzende**

David begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 14.15 Uhr.

**TOP 2 – Feststellung der Beschlussfähigkeit.**

Die Sitzung ist beschlussfähig.

**TOP 3 – Festlegung der Tagesordnung**

Die Tagesordnung wird festgestellt.

#### **TOP 4 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung**

Das Protokoll wird einmütig angenommen.

#### **TOP 5 – Gäste und Finanzierungsbeschlüsse**

Service/Kommunikation:

Die Buchhaltung findet den Beschluss zu den Erstibeuteln aus dem letzten Semester nicht, deswegen werden 4000€ nachbeantragt.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einmütig angenommen**

#### **FSVK:**

1. SoSe 2015 767 FSR Rechtswissenschaften

Der FSR beantragt 500 Euro für die Durchführung des Grillfestes.

FSVK ja

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

2. SoSe 2015 768 FSR Klassische Philologie

Der FSR beantragt 650 Euro Druckkosten für 250 Exemplare der FSR Zeitschrift Nexus.

FSVK ja

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

3. SoSe 2015 769 FSR Chemie/Biochemie

Der FSR beantragt 21 TNT in Höhe von 262,50 Euro und Fahrtkosten in Höhe von 975 Euro, insgesamt 1237,50 Euro, für eine BuFaTa vom 19.11.-22.11.15 in Wien.

FSVK ja

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

#### **Studentische Flüchtlingshilfe**

Die Initiative beantragt Gelder in Höhe von 300 Euro für die Durchführung der Schulung „Trauma und Flucht- Verständnis und Sicherheit für den Umgang mit traumatisierten Flüchtlingen“.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

#### **TOP 6 – Bericht des Vorstandes**

David berichtet, dass die erste Veranstaltung der Projektstelle „Studieren mit Kind“ durchgeführt wurde. Es fand ein Kinderflohmarkt statt, die Veranstaltung lief gut.

#### **TOP 7 – Berichte aus den Referaten**

Es liegen keine Berichte vor.

#### **TOP 8 – Bericht aus den Gremien**

Es liegen keine Berichte vor.

*Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen*

*Nach TOP 9 wird die Öffentlichkeit wieder zugelassen*

**TOP 10– Verschiedenes**

-

*David bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 16:04 Uhr.*

Für die Richtigkeit

---

Nur Demir(Protokollantin)